

Газета – читатель – газета

РЕДАКЦИЯ «ВЕЧЕРНЕГО РОСТОВА» ОЧЕНЬ БЛАГОПРИЯТНОЕ МЕСТО!

АНАТОЛИЙ ИЗИТОВИЧ БАБАНОВ, СПЕЦИАЛИСТ ПО ПРОСТРАНСТВЕННОЙ ЭКОЛОГИИ,
ПОЛУЧИЛ ЧЛЕНСКУЮ КАРТОЧКУ КЛУБА ДРУЗЕЙ «ВЕЧЕРНЕГО РОСТОВА» № 00186



Анатолий Бабанов уже много лет занимается пространственной экологией, определяя благоприятные и неблагоприятные для работы и отдыха места. Он исследует их с помощью специальных приборов и может с ходу определить, где лучше всего ставить рабочий стол или кровать.

Ведь если вы начинаете быстро уставать или страдаете головными болями – может, вам просто следует переставить мебель?..

На страницах «Вечернего

Ростова» Анатолий Изитович Бабанов не раз давал советы нашим читателям, как правильно расположить рабочее место, куда лучше вешать картины и какие именно произведения искусства могут принести обитателям дома несомненную пользу. Поэтому когда он пришел на Б.Садовую, 4, корреспондент «Вечернего Ростова» попросила его определить, на благоприятном ли месте находится наша редакция.

С собой ростовчанин при-

нес специальные Г-образные биолокационные рамки, с помощью которых он исследовал помещения нашей редакции снаружи и внутри.

– Место, на котором построен «Вечерний Ростов», – хорошее, – таким было заключение эксперта. – Здесь можно нормально работать: мощных очаговых излучений нет. Так что в «Вечернем Ростове» атмосфера и экология благоприятные!

Сам Анатолий Изитович в нашей газете читает все руб-

рики, но больше всего ему нравится конкурс читательских историй «Вот, помню, был случай...». Один из его приятелей тоже опубликовал свой рассказ и даже стал призером конкурса.

– Я люблю «Вечерний Ростов» за оперативную и своевременную информацию, – говорит А.И. Бабанов. – Если в городе что-то происходит, то быстрее всего об этом напишет именно «Вечерка»!

П. ПУСТОВОЙТОВА.
Фото С. Простакова.